
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 11 Nov 2024
4001 1 BOTTLE MACALLAN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 1 LITRE, 43% VOL. BOXED £200.00 - £300.00
4002 1 BOTTLE GLEN GRANT SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1977, A G MCBAIN & J CHARLES BOTTLING - 75CL, 59.6% VOL. £100.00 - £200.00
4003 1 BOTTLE ROYAL LOCHNAGAR SELECTED RESERVE SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 43% VOL IN WOODEN BOX £150.00 - £200.00
4004 1 BOTTLE BRUICHLADDICH SINGLE MALT WHISKY CENTENARY DECANTER - 750ML, 43% VOL. IN FITTED BOX £80.00 - £120.00
4005 6 BOTTLES PERNAND-VERGELESSES, PREMIER CRU LES VERGELESSES - VINTAGE  2001 £30.00 - £50.00
4006 1 BOTTLE GLENMORANGIE SIGNET SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46% VOL. IN  BOX £100.00 - £140.00
4007 1 BOTTLE JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY, 100 YEARS OF THE STRIDING MAN - 700ML, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4008 1 BOTTLE THE MILLENNIUM CASK, SELECTED SINGLE MALT VINTAGE, DISTILLED 9 NOV 1982, CASK NO.4536, CLEGHORN VINTNERS LANARK - 70CL, 59.7% £40.00 - £60.00
4009 2 BOTTLES  : TORMORE GLENLIVET 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL & MACDONALD'S GLENCOE 100 PROOF 8 YEAR OLD PURE MALT WHISKY - 750ML, 57% VOL. BOXED £50.00 - £70.00
4010 1 BOTTLE ANTIQUARY 21 YEAR OLD SUPERIOR DELUXE BLENDED WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4011 12 BOTTLES OF CHATEAU LES RICARDS - VINATGE 2005 GRAND VIN DE BORDEAUX, IN ORIGINAL CASE £40.00 - £60.00
4012 1 BOTTLE MACALLAN 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1987 - 700ML, 43% VOL. BOXED £1,500.00 - £2,000.00
4013 1 BOTTLE BOWMORE 17 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, TRANSFER PRINT LABEL - 70CL, 43% VOL IN TUBE.  £240.00 - £280.00
4014 2 BOTTLES: GORDON HIGHLANDERS BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL & ABBOT'S CHOICE - 26 2/3 FL.OZ, 70 PROOF £30.00 - £50.00
4015 1 BOTTLE TOMINTOUL GLENLIVET 8 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL  £40.00 - £60.00
4016 1 BOTTLE MACALLAN SPEYMALT 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1998, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 70CL, 43% VOL IN TUBE.  £140.00 - £180.00

4017 8 BOTTLES OF CHATEAU BEL-AIR  - VINTAGE 2004 GRAND VIN DE BORDEAUX £40.00 - £60.00
4018 1 BOTTLE PORT CHARLOTTE 8 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, PC8 AR DUTHCHAS, BOTTLED 2009 - 700ML, 60.5% VOLUME IN TIN  £60.00 - £80.00
4019 1 BOTTLE MARTELL CORDON BLEU COGNAC - 24FL.OZ, 68CL, 70 PROOF. BOXED £150.00 - £200.00
4020 SPIRITS OF MACKINLAY MINIATURE GIFT SET, TENNANTS CENTENARY LAGER, BELLS DECANTER £20.00 - £40.00
4021 1 BOTTLE EDRADOUR 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL  £60.00 - £80.00
4022 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: GLENDRONACH 12 YEAR OLD - 700ML, 43% VOL. IN TUBE & TOMATIN LEGACY - 700ML, 43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4023 12 BOTTLES GILLES JOURDAN VIELLES VIGNES BOURGOGNE - VINTAGE 2005 PINOT NOIR, IN ORIGINAL BOX  £30.00 - £50.00
4024 1 BOTTLE AN CNOC 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975 - 70CL, 48.2% VOLUME, BOXED £180.00 - £250.00
4025 2 BOTTLES OF SINGLE MALT  WHISKY: LAPHROAIG SELECT - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD - 70CL, 46.3% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4026 1 HALF BOTTLE SAUTERNES DE VILLEROY & CIE £20.00 - £30.00
4027 1 BOTTLE ROYAL LOCHNAGAR 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL £50.00 - £70.00
4028 2 BOTTLE SINGLE MALT WHISKY: ARDMORE LEGACY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & OLD PULTENEY 12 YEAR OLD, TRANSFER PRINT LABEL - 70CL, 40% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4029 12 BOTTLES CHATEAUX BARRAIL DU BLANC - VINTAGE 2003 SAINT-EMILION GRAND VIN DE BORDEAUX IN ORIGINAL WOODEN BOX £40.00 - £60.00
4030 1 BOTTLE DUFFTOWN GLENLIVET 8 YEAR OLD DE LUXE HIGHLAND MALT WHISKY - 26  2/3 FL OZS.  70 PROOF. BOXED  £60.00 - £80.00
4031 1 BOTTLE JOHNNIE WALKER SWING BLENDED MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. IN FITTED BOX £30.00 - £50.00
4032 1 BOTTLE GRAVES BRUSINA BRANDLER BOUCHARD - VINTAGE 1959 £30.00 - £50.00
4033 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TUBE £50.00 - £70.00
4034 2 BOTTLE SINGLE MALT WHISKY: 
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GLENROTHES SELECT RESERVE - 700ML, 43% VOL. BOXED & GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4035 12 BOTTLES CHATEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX - VINTAGE 2004 MOULIS-EN-MEDOC IN ORIGINAL WOODEN BOX £40.00 - £60.00
4036 1 BOTTLE BRUICHLADDICH 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1990, SHERRY CASK EDITION - 700ML, 48.1% VOL IN TIN £300.00 - £400.00
4037 2 BOTTLES OF SINGLE MALT WHISKY: GLENFIDDICH 12 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & SCAPA THE ORCADIAN - 70CL, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4038 1 BOTTLE CLYNELISH 14 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4039 1 BOTTLE MILTON-DUFF GLENLIVET SINGLE HIGHLAND MALT WHISKY - 75.7 CL, 75 PROOF BOXED £30.00 - £50.00
4040 4 BOTTLES: GLENFIDDICH SPECIAL OLD RESERVE PURE MALT WHISKY - 37.5CL, 40% VOL. BOXED, CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY IN TIN, THE 6 ISLES BLENDED WHISKY IN TIN & GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 35CL, 40% VOL. IN TUBE £20.00 - £40.00
4041 SELECTION OF WHISKY TO INCLUDE THE SCOTTISH PARLIAMENT 10 YEAR OLD SPEYSIDE SINGLE MALT WHISKY, WHYTE & MACKAY POT STILL DECANTER, MACKINLAYS LEGACY, ETC £80.00 - £120.00
4042 1 BOTTLE BENRIACH 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994, HEAVILY PEATED SIGNATORY VINTAGE BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME IN TIN  £50.00 - £70.00
4043 1 BOTTLE ARRAN MARSALA CASK SINGLE MALT WHISKY, BOTTLE NO.20 OF 311, BOTTLED 16.09.2005 - 70CL, 59.2% VOL. BOXED £60.00 - £80.00
4044 6 BOTTLES CHATEAU CISSAC - VINTAGE 2004 HAUT-MEDOC £30.00 - £50.00
4045 1 BOTTLE CRAGGANMORE 22 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 7TH APRIL 1992, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING, CUPCAKES IN A THAI RESTAURANT - 70CL, 51.0 % VOL  £140.00 - £180.00
4046 1 BOTTLE ARRAN SINGLE MALT WHISKY CHATEAU MARGAUX CASK, BOTTLE NO.210 OF 316, BOTTLED 08.08.2005 - 70CL, 59.4% VOL. BOXED £100.00 - £150.00
4047 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: BUNNAHABHAIN STRIUIREADAIR - 70CL, 46.3% VOL. & GLENLIVET FOUNDER'S RESERVE - 710CL, 40% VOL. £30.00 - £50.00

4048 1 BOTTLE HIGHLAND PARK CAPELLA SPECIAL EDITION BOTTLING - 70CL, 40% VOL. BOXED £180.00 - £220.00
4049 1 BOTTLE CHATEAU MONTROSE SAINT-ESTEPHE - VINTAGE 1978 £30.00 - £50.00
4050 6 BOTTLES OF CHATEAUNEUF-DE-PAPE 2003 VIEUX TELEGRAPHE IN WOODEN CRATE £50.00 - £80.00
4050 4 BOTTLES BLENDED WHISKY : SANTA & MACKAY, GOLDEN BENEAGLES, GRANTS & TEACHERS & A BOTTLE OF BALLANTINE'S VERE RARE 30 YEAR OLD BLENDED WHISKY WITH LABEL TO REAR - DUMMY BOTTLE CONTAINS NO ALCOHOL  £60.00 - £80.00

A

4050 SELECTION OF PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE BELL'S, BENEAGLES & ROYAL DOULTON GOLDEN EAGLE £30.00 - £50.00

B

4050 3 BOTTLES: GLENFIDDICH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL IN TIN, GLENFIDDICH 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 35CL, 40% VOL IN TUBE & JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 70 PROOF, 75.7CL £30.00 - £50.00

C

4050 WHYTE & MACKAY BLENDED WHISKY, BOXED & SELECTION OF MINIATURES TO INCLUDE GLENFIDDICH, JOHNNIE WALKER ETC  £20.00 - £30.00

D

4050 1 BOTTLE BOWMORE 30 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY OLD SEA DRAGON - 750ML, 43% VOLIN PRESENTATION BOX. SEAL INTACT BUT SIGNS OF LEAKAGE. A/F £100.00 - £200.00

E

4050 2 BOTTLES FAMOUS GROUSE BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL £10.00 - £20.00F
4050 1 BOTTLE CALEM QUINTA DA FOZ 1966 VINTAGE PORT £50.00 - £70.00G
4050 1 BOTTLE CALEM QUINTA DA FOZ 1966 VINTAGE PORT £50.00 - £70.00H
4050 1 BOTTLE BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, 25TH ANNIVERSARY EDITION - 70CL, 40% IN TUBE £30.00 - £50.00

J

4050 1 BOTTLE NORTH PORT BRECHIN 14 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1968, CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 75CL, 40% VOL  £150.00 - £200.00

K

4051 1 BOTTLE BALMENACH 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 25TH NOVEMBER 2002, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'STYLE OF THE 70'S' - 70CL,  56.7%  £90.00 - £120.00
4052 1 BOTTLE BOWMORE 17 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, TRANSFER PRINT LABEL - 70CL, 43% VOL IN TUBE £240.00 - £280.00
4053 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: GLENLIVET 12 YEAR OLD PURE SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & TOMATIN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 750ML, 43% VOL. 
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IN TUBE £30.00 - £50.00
4054 1 BOTTLE GLENFARCLAS 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1990, ANDREW SELKIRK EDITION - 700ML, 46% VOLUME, IN FITTED WOODEN CASE  £140.00 - £180.00
4055 4 BOTTLES QUINTA DO NOVAL LB PORT - 75CL  £30.00 - £50.00
4056 12 BOTTLES OF CHATEAU DE CARLES - VINTAGE 2003 FRONSAC GRAND VIN DE BORDEAUX IN ORIGINAL WOODEN CRATE £40.00 - £60.00
4057 1 BOTTLE TEANINICH 29 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 8TH NOVEMBER 1983, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'CARAMEL ICE CREAM SWIRL' - 70CL, 56.4 % VOL.  £300.00 - £350.00
4058 1 BOTTLE MACALLAN SPEYMALT 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1998, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 70CL, 43% VOL IN TUBE.  £140.00 - £180.00
4059 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: BLADNOCH DISTILLER'S CHOICE - 70CL, 46% VOL. GLENFIDDICH 12 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. & GLENFIDDICH SOLERA VAT 15 YEAR OLD - 20CL, 40% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4060 1 BOTTLE GLENFARCLAS 10 YEAR OLD SINGLE MALT, WHISKY, DISTILLED 1987, DAVID HUME EDITION - 700ML, 46% VOLUME, IN FITTED WOODEN CASE  £140.00 - £180.00
4061 1 BOTTLE DALVA 1970 VINTAGE PORT £40.00 - £60.00
4062 6 BOTTLES OF CHOREY-LES-BEAUNE 2003 DOMAINE TOLLOT-BEAUT £30.00 - £50.00
4063 1 BOTTLE GLENBURGIE 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'STICKY APRICOT TARTS AT AN INDIAN MARKET' - 70CL, 56.3% VOL  £200.00 - £250.00
4064 1 BOTTLE DALVA 1970 VINTAGE PORT £40.00 - £60.00
4065 SELECTION OF BLENDED WHISKY, ARMAGNAC, PORT, ETC TO INCLUDE CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD, JANNEAU GRAND ARMAGNAC, BLACK HORSE, ETC £100.00 - £150.00
4066 1 BOTTLE GLENFARCLAS 17 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1989, EDITION NO 11 ROBERT THE BRUCE - 700ML, 46% VOL IN WOODEN BOX  £200.00 - £300.00
4067 5 BOTTLES SCHLUMBERGER BRUT. ALL BOXED  £20.00 - £40.00
4068 12 BOTTLES COTES DU RHONE VILLAGES - VINTAGE 2000 PAUL JABOULET AINE £30.00 - £50.00
4069 1 BOTTLE GLEN GRANT 22 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, SCOTCH MALT WHISKY, 

SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'PLENTIFUL FRUIT - SUPER CHARGED SWEETNESS' - 70CL, 53.8% VOL  £100.00 - £140.00
4070 1 BOTTLE DOW'S 1970 VINTAGE PORT  £30.00 - £50.00
4071 SELECTION OF WHISKY MINIATURES TO INCLUDE BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YEAR OLD, GLENLIVET 12 YEAR OLD, ETC £20.00 - £40.00
4072 1 BOTTLE AN CNOC 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975 - 70CL, 48.2% VOL. BOXED  £100.00 - £200.00
4073 1 BOTTLE OFFLEY 1987 VINTAGE PORT  £20.00 - £30.00
4074 4 BOTTLES LOUIS JADOT 2002 MARSANNAY £30.00 - £50.00
4075 1 BOTTLE HILLSIDE 25 YEAR OLD NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, RARE MALTS SELECTION, DISTILLED 1970 - 75CL, 61.1% VOL. BOXED £500.00 - £600.00
4076 1 BOTTLE MACALLAN SPEYMALT 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1998, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 70CL, 43% VOL IN TUBE.  £140.00 - £180.00
4077 SELECTION OF WHISKY, LIQUEUR, ETC MINIATURES TO INCLUDE LAPHROAIG 10 SINGLE MALT, DALMORE 12, BUNNAHABHAIN 12, ETC £30.00 - £50.00
4078 6 BOTTLES DOMAINE DU CAYRON - VINTAGE 1999 GIGONDAS £30.00 - £50.00
4079 1 BOTTLE TOMINTOUL GLENLIVET 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL, BOXED (SEAL BROKEN) £30.00 - £50.00
4080 11 BOTTLES LES GRANDS CHAILLOTS BOURGOGNE - VINTAGE 2005 & 3 BOTTLES BERNARD-MASSARD BRUT £30.00 - £50.00
4081 1 BOTTLE BRUICHLADDICH 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1990 - 700ML, 48.1% VOL £400.00 - £600.00
4082 2 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : TOMATIN 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL & GLENMORANGIE 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL IN SIXTEEN MEN OF TAIN TIN  £30.00 - £50.00
4083 LARGE SELECTION OF WHISKY, LIQUEUR, ETC MINIATURES TO INCLUDE JOHNNIE WALKER, GORDON HIGHLANDERS, DIMPLE, ETC £30.00 - £50.00
4084 1 BOTTLE DOM PERIGNON CHAMPAGNE - VINTAGE 1964, SIGNS OF SEEPAGE £40.00 - £60.00
4085 4 BOTTLES OVD DEMERARA RUM 2 X 1 LITRE, 2 X 70 CL  £30.00 - £50.00
4086 SELECTION OF VARIOUS LIQUEUR, ETC TO INCLUDE J CLERMONT & CO. PURE GRAPE BRANDY, OVD DEMERARA RUM, MARTINI, 
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ETC £30.00 - £50.00
4087 1 BOTTLE MACALLAN 28 YEAR OLD HART BROTHERS LEGENDS COLLECTION NATURAL CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1989 - 70CL, 51.1% VOL IN WOODEN PRESENTATION BOX £800.00 - £1,200.00
4088 1 BOTTLE GLENURY - ROYAL 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY . BOTTLED BY JOHN GILLOW & COMPANY LTD - 75CL, 40% VOL. BOXED £150.00 - £200.00
4089 SELECTION OF WHISKY, LIQUEURS, ETC MINIATURES, ETC INCLUDE BENEAGLES DECANTERS, MARTINI, ETC £20.00 - £40.00
4090 2 BOTTLES OF MOET & CHANDON 1977 SILVER JUBILEE CUVEE VINTAGE CHAMPAGNE £30.00 - £50.00
4091 1 BOTTLE AUCHENTOSHAN 8 YEAR OLD TRIPLE DISTILLED SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4092 1 BOTTLE SANDY MACNABS 5 YEAR OLD BLENDED SCOTCH WHISKY - 75CL, 40% VOL  £60.00 - £80.00
4093 1 BOTTLE GLENMORANGIE 10 YEAR OLD SINGLE CASK RARE LIMITED EDITION CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 16 MARCH 1995, BOTTLE NO. 77 OF 297 - 75CL, 59.6% VOL. BOXED £70.00 - £90.00
4094 AUCHENTOSHAN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY CLYDEBANK CENTENARY DECANTER - 75CL, 43% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4095 SELECTION OF VARIOUS SPIRITS TO INCLUDE BACARDI, SOUTHERN COMFORT, SMIRNOFF, ETC £50.00 - £80.00
4096 1 BOTTLE DOM PERIGNON CHAMPAGNE - VINTAGE 1978 £60.00 - £80.00
4097 2 BOTTLES DALWHINNIE 15 YEAR OLD SINGLE MALT - 75CL, 43% VOL BOXED. £40.00 - £60.00
4098 VARIOUS BOTTLES OF JAPANESE WHISKY TO INCLUDE SUNTORY RED, NIKKA GOLD, NIKKA SPECIALAGE, SUNTORY HIBIKI TELEPHONE 110TH ANNIVERSARY DECANTER - AS FOUND £40.00 - £60.00
4099 1 BOTTLE TALISKER 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH MAP LABEL - 70CL, 45.8% VOL. BOXED £280.00 - £320.00
4100 1 BOTTLE AUCHENTOSHAN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4101 PAIR OF SCOTTISH RUGBY UNION (SRU) MURRAYFIELD DEBENTURES - WHICH ENTITLES THE OWNER TO APPLY FOR THE DESIGNATED SEATS: SECTION S 20, SEATS S 01 & S 02, WITH FIRST PRIORITY PRE-SALE RIGHTS FOR ALL INTERNATIONAL MATCHES PLAYED AT MURRAYFIELD. ON PURCHASE THESE COST £1200 EACH. CAN BUYERS PLEASE NOTE MATCH TICKETS/SEASON 

PASSES WOULD NEED TO BE PURCHASED SEPARATELY & THAT ON PURCHASE THE BUYER WILL NEED TO CONTACT THE SRU TO TRANSFER THEIR NAME TO THE ACCOUNT (WHICH INCLUDES A PAYMENT) £300.00 - £500.00
4102 FOUR CORGI TOYS CHIPPERFIELD CIRCUS RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING 1130 - CIRCUS HORSE TRANSPORTER TOGETHER WITH 2 X 1121  - CIRCUS CRANE TRUCK AND 1123 CIRCUS ANIMAL CAGE. ALL BOXED £50.00 - £60.00
4103 SELECTION OF DINKY TOYS POLICE VEHICLES: 243 - VOLVO POLICE CAR, 264-ROVER 3500 POLICE CAR, 269-FORD TRANSIT POLICE ACCIDENT UNIT AND 277- POLICE LAND ROVER, AND 732-BELL POLICE HELICOPTER. ALL BOXED.  £60.00 - £80.00
4104 HORNBY DUBLO OO GAUGE (3-RAIL) 4-6-0 BR GREEN BRISTOL CASTLE 7013 £20.00 - £40.00
4105 SELECTION OF CORGI CLASSIC MODEL VEHICLES INCLUDING BEDFORD O SERIES VAN, AEC 508 FORWARD CONTROL 5 TON CABOVER, BEDFORD O SERIES PANTECHICON AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4106 BRITAINS NO 1433 - BRITISH ARMY COVERED TENDER (WITH DRIVER) CATERPILLAR TYPE. BOXED  £90.00 - £120.00
4107 VINTAGE STEIFF DOG ON WHEELS. HEIGHT - 80 CM    £600.00 - £800.00
4108 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM MATCHBOX, CORGI, DINKY, ETC INCLUDING AVELING BARFORD DUMP TRUCK, SRN6 HOVERCRAFT, BENTLEY CONTINENTAL SPORTS SALOON AND OTHERS £50.00 - £70.00
4109 HORNBY R793 OO GAUGE KING SIZE ELECTRIC TRAIN SET. BOXED  £60.00 - £80.00
4109 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, BURAGO, MOTOR MAX ETC INCLUDING PAGANI ZONDA S, MERCEDES-BENZ 300 SL (1954), BUGATTI TYPES 55 (1932) AND OTHERS.  £30.00 - £50.00

A

4110 VARIOUS FILM/TV RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING JAMES BOND 007 LOTUS ESPRIT, STARSKY & HUTCH FORD GRAN TORINO, BATMAN HELICOPTER AND OTHERS £30.00 - £50.00
4111 THREE MODEL EMERGENCY VEHICLES FROM DINKY INCLUDING 263 - AIRPORT FIRE RESCUE TENDER, 267 - PARAMEDIC TRUCK AND 285 - MERRYWEATHER MARQUIS FIRE TENDER, ALL BOXED £40.00 - £60.00
4112 WILLS FINECAST OO GAUGE KIT BUILT LMS 0-
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6-4 "FLATIRON" STEAM LOCOMOTIVE, BOXED £30.00 - £50.00
4113 VARIOUS OO GAUGE ROLLING STOCK FROM HORNBY, AIRFIX & MAINLINE INCLUDING BR BSK COACH CREAM/CRIMSON BRAKE 2ND, ROBERTS DAVY COKE WAGON, ARNOLDS SANDS 5-PLANK WAGON & OTHERS  £30.00 - £50.00
4114 DINKY TOYS 304-FIRE RESCUE SET CONTAINING FIRE CHIEFS RANGE ROVER, FIRE RESCUE TRUCK AND LAND ROVER FIRE APPLIANCE. BOXED.  £30.00 - £50.00
4115 BACHMANN 32-480DS 00 GAUGE CLASS 40 DIESEL D211 MAURITANIA BR GREEN DCC SOUND. BOXED £40.00 - £60.00
4116 VARIOUS MODERN DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING 1973 MGBGT V8, 1968 JAGUAR E TYPE MKI, 1955 - MERCEDES-BENZ 300SL GULLWING & OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4117 TECHNICS SL-1210M3D TURNTABLE. BOXED £40.00 - £60.00
4118 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM SPOT-ON, MATCHBOX, CORGI ETC INCLUDING ROLLS ROYCE SILVER WRAITH, H.J. MULLINER PARK WARD BENTLEY SERIEST, SHADOW-FORD DN1/1A AND OTHERS. £30.00 - £50.00
4119 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES INCLUDING FODEN 'RECENT' TANKER, E.R.F FIRE TENDER, CAR TRANSPORTER AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4120 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN CORGI AND OTHERS HGVS, VANS ETC £30.00 - £50.00
4121 FIVE CORGI & DINKY TOYS MODELS BUSES INCLUDING 297-SILVER JUBILEE BUS, 2 X 469 LONDON, 471 - SILVER JUBILEE BUS AND 470 - DISNEYLAND BUS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4122 WILLS FINECAST OO GAUGE KIT BUILT 0-6-0 LMS "4F" FOWLER GOODS STEAM LOCOMOTIVE, BOXED £30.00 - £50.00
4123 VARIOUS CORGI MODEL SETS INCLUDING 97781 - FODEN TANKER & BEDFORD O SERIES TATE & LYLE SET, 98481 - MACK GOODYER WINGFOOT EXPRESS, 21201 - MACKINTOSH'S AEC TRUCK SET AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4124 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM CORGI, MATCHBOX, DINKY ETC INCLUDING JAGUAR 2.4 LITRE, CITROEN SAFARI, CONTINENTAL TOURS BUS AND OTHER. £30.00 - £50.00
4125 SIX CORGI MODEL BUS SETS INCLUDING 97065 - STAGECOACH SET, 9709 - BEDFORD OB WHITTAKERS, 96983 - THE LIVERPOOL AEC REGENT AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00

4126 GRAHAM FARISH/BACHMANN 370-400 N GAUGE LONGMOOR MILITARY RAILWAY SPECIAL COLLECTORS EDITION. BOXED £60.00 - £80.00
4127 VARIOUS ACTION MAN VEHICLES & OTHERS £30.00 - £50.00
4128 STAR TREK 30TH ANNIVERSARY BARBIE & KEN DOLL SET TOGETHER WITH FRAMED & OTHERS £30.00 - £50.00
4129 THREE CORGI MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING AA350405 - SEPECAT JAGUAR T2 TOGETHER WITH 48104 - BOEING C-97A STRATOFREIGHTER AND 47508 - LOCKHEAD CONSTELLATION £30.00 - £50.00
4130 JAPANESE BATTERY OPERATED TINPLATE HIGHWAY PATROL CAR. BOXED £30.00 - £50.00
4131 THREE CORGI MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE 48101 - BOEING STRATOCRUISER, 47114 - DOUGLAS C-47B DAKOTA IV AND 47301 - AVRO LANCASTER BATTLE OF BRITAIN MEMORIAL FLIGHT £30.00 - £50.00
4132 QUANTITY OF DOCTOR WHO RELATED DVD'S & FIGURES £30.00 - £50.00
4133 BING LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH VERTICAL BRASS BOILER, GLASS WATER GAUGE, SINGLE VERTICAL CYLINDER AND SINGLE FLYWHEEL £100.00 - £150.00
4134 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS CRYSTAL GALE, THE CARPENTERS, TAMMY WYNETTE & OTHERS £30.00 - £50.00
4135 MECCANO PARTIAL OUTFITS 3 & 4 A WITH FITTED WOODEN CASE £40.00 - £60.00
4136 VARIOUS ITEMS INCLUDING BOARD GAMES (UNCHECKED), DVD'S, SOFT TOYS & OTHERS £20.00 - £40.00
4137 LARGE QUANTITY OF MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR. ALL BOXED £50.00 - £70.00
4138 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS BILLY JOEL, PHIL JONES, SIMPLE MINDS & OTHERS £20.00 - £40.00
4139 PULL ALONG HORSE WITH REAL HORSE HAIR, HEIGHT 63 CM £60.00 - £80.00
4140 WORLD-WIDE AUTOMOBILE CARRIER TINPLATE JAPANESE TOY. BOXED £40.00 - £60.00
4141 TWO TRAING PUFF PUFF TRAINS £30.00 - £50.00
4142 WOODEN POND YACHT. LENGTH 42 CM £20.00 - £40.00
4143 2 STOREY WOODEN DOLLS HOUSE WITH VARIOUS FURNITURE & ACCESSORIES £20.00 - £40.00
4144 SELECTION OF MODEL VEHICLES FROM 
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BRUMM, SOLIDO, MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR, ETC INCLUDING HALF TRACK M3, 1927 TALBOT VAN, BUGATTE TIPO 59 & OTHERS £20.00 - £40.00
4145 SELECTION OF MODEL AIRCRAFT FROM CORGI, WITTY, ETC INCLUDING SPITFIRE MK IX, HAWKER HURRICANE MKI DOUGLAS DC-9 & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4146 5 UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM TAMIYA, REVELL & MONOGRAM INCLUDING LINCOLN CONTINENTAL, DUESENBERG TOWN CAR, BMW K100, BMW R100S & MERCEDES0BENZ SLK £30.00 - £50.00
4147 SELECTION OF APPROXIMATELY 70 MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING T-11 1938 LAGUNA DROPHEAD COUPLE, 1910 BENZ LIMOUSINE, Y-14 1911 MAXWELL ROADSTER AND OTHERS. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
4148 SELECTION OF WRENN OO GAUGE ROLLING STOCK INCLUDING W5003 - 6 WHEELED WAGON GUINESS, W5005 - CEMENT WAGON TUNNEL, W4658 - PRESTWIN WAGON FISONS & OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4149 3 CORGI TOY MODEL VEHICLES INCLUDING 1127 - SIMON SNORKEL FIRE ENGINE TOGETHER WITH 420 - FORD THAMES 'AIRBORNE' CARAVAN & WORKING CONVEYOR ON FORWARD CONTROL JEPP F.C.-150 £30.00 - £50.00
4150 2 MAINLINE OO GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING 37-050 TYPE 4 ICO-COI DIESEL BR GREEN TOGETHER WITH 37-055 0-6-0T J72 TANK 68745 BR BLACK. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4151 QUANTITY OF VINTAGE SINDY DOLL CLOTHES  £40.00 - £60.00
4152 ATARI 800 XL MICRO COMPUTER TOGETHER WITH CASSETTE PLAYER, VARIOUS GAMES AND ASSOCIATED MAGAZINES £30.00 - £50.00
4153 SELECTION OF VARIOUS DOLLS CLOTHES AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4154 SELECTION OF VARIOUS DINKY, EFE, CORGI ETC MODEL VEHICLES INCLUDING TROJAN CYDRAX VAN, BEDFORD SB VEGA COACH, EUCLID REAR DUMP TRUCK, ETC  £50.00 - £80.00
4155 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS DIRE STRAITS, PHIL COLLINS, DIANA ROSS AND OTHERS £30.00 - £50.00
4156 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SINDY DOLLS £40.00 - £60.00
4157 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS £30.00 - £50.00
4158 VARIOUS MODEL MAKING TOOLS AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4159 SELECTION VARIOUS LARGE DOLLS £30.00 - 

£50.00
4160 VARIOUS MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING 1930 PACKHARD VICTORIA, 1922 A.E.C. STYPE OMNIBUS, 1936 JAGUAR SS100 AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4161 SELECTION OF VARIOUS STUPSI DOLLS £30.00 - £50.00
4162 GRAHAM FARISH 371-376 N GAUGE CLASS 66 DIESEL 66610 FREIGHTLINER LOCOMOTIVE. BOXED £40.00 - £60.00
4163 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SINDY DOLLS £40.00 - £60.00
4164 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR, LLEDO. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4165 VARIOUS BRITAINS AND OTHERS FIGURES AND SCENIC ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4166 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE DOLLS £40.00 - £60.00
4167 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS £30.00 - £50.00
4168 TINPLATE GERMAN CLOCKWORK AIRPLANE, LENGTH - 48 CM  £80.00 - £120.00
4169 SELECTION OF VARIOUS DOLLS HOUSE FURNITURE AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4170 BRITAINS 4711 MODEL FARMYARD (BOXED) TOGETHER WITH A QUANTITY OF LOOSE ANIMAL FIGURES AND ACCESSORIES  £50.00 - £80.00
4171 THREE VINTAGE PEDIGREE DOLLS TALLEST 55 CM  £40.00 - £60.00
4172 TWO N GAUGE LOCOMOTIVES INCLUDING FLEISCHMANN 0-6-0  53 320 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH PIKO V 118-059-5 DIESEL LOCOMOTIVE.  £40.00 - £60.00
4173 SELECTION OF VARIOUS BARBIE, SINDY AND OTHER DOLLS £40.00 - £60.00
4174 VINTAGE MICKEY MOUSE SOFT TOY WITH PLASTIC HEAD.  LENGTH  34 CM  £10.00 - £20.00
4175 MAMOD S.R.I STEAM ROLLER. BOXED £30.00 - £50.00
4176 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SINDY DOLLS £40.00 - £60.00
4177 SELECTION OF VARIOUS DOLLS RESTORATION ITEMS £30.00 - £50.00
4178 TWO SCALEXTRIC MODEL RACING CARS INCLUDING C2298 - OPEL V8 COUPE TOGETHER WITH C2342 - FORD FOCUS WRC. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4179 QUANTITY OF VARIOUS DOLL STANDS AND OTHER RELATED ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4180 FOUR CORGI MODELS FROM THE AVIATION 
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ARCHIVE RANGE INCLUDING AA31301 - LOCKHEAD LC-130F HERCULES WITH SKIS, 47111 - DOUGLAS DAKOTA, 47506 - LOCKHEED CONSTELLATION AND AA37609 - WESTLAND WESSEX £40.00 - £60.00
4181 TEN VINTAGE SINDY DOLLS £40.00 - £60.00
4182 SELECTION OF MINITRIX N GAUGE ROLLING STOCK INCLUDING CARRIAGES AND CONTAINER WAGONS  £30.00 - £50.00
4183 PLAYMATES AMAZING ALLY & MADDIE DOLLS TOGETHER WITH MATCHBOX CRICKET DOLL AND OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4184 RADIO CONTROLLED AIRPLANE, WINGSPAN 126 CM £30.00 - £50.00
4185 VARIOUS OO GAUGE SCALE MODEL VEHICLES FROM EFE, CLASSIX AND OXFORD DIECAST. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4186 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS CLOTHES  £30.00 - £50.00
4187 SELECTION OF VARIOUS SINDY DOLL AND OTHER CLOTHES. £30.00 - £50.00
4188 HORNBY R784 - OO GAUGE LMS LOCAL GOODS ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00
4189 SELECTION OF VARIOUS DOLL RELATED BOOKS INCLUDING THE COLLECTORS HISTORY OF DOLLS BY CONSTANCE EILEEN KING, DRESSING PORCELAIN DOLLS BY MAXINE HENRY, THE COLLECTORS GUIDE TO BRITISH DOLLS SINCE 1920 BY COLETTE MANSELL AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4190 VARIOUS RUSSIAN MADE MILITARY RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING TANKS, PLANES, CARS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4191 SELECTION OF MALE DOLLS INCLUDING PAUL (SINDYS BOYFRIENDS) TOGETHER WITH MARK (SINDY'S FRIEND) AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4192 QUANTITY OF PLAYWORN/REPAINTED MODEL VEHICLES FROM SPOT-ON, DINKY, CORGI ETC INCLUDING BENTLEY SALOON ALVIS SCORPION & STRIKER, HILLMAN IMP AND OTHERS.  £40.00 - £60.00
4193 SELECTION OF VARIOUS FLAVAS DOLLS, HIGH SCHOOL MUSICAL DOLLS, TANGKOV DOLL AND OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4194 QUANTITY OF MODEL RAILWAY & OO GAUGE VEHICLES EMPTY BOXES £20.00 - £40.00
4195 LIMA 204729A8 OO GAUGE CLASS 47 'RESPONSIVE'  47565 LOCOMOTIVE. BOXED £20.00 - £40.00
4196 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS CLOTHES  £30.00 - £50.00
4197 QUANTITY OF SPECIAL EDITION MONOPOLY SETS INCLUDING CORONATION STREET, POKEMON BATMAN & ROBIN AND OTHERS.  £30.00 - £50.00

4198 VARIOUS OO/HO GAUGE MODEL RAILWAY CARRIAGES FROM LIMA & LILAPUT. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4199 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE DOLLS  £30.00 - £50.00
4200 THREE CORGI MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING 47506 - LOCKHEED CONSTELLATION 48204 - BOEING B-17 FLYING FORTRESS MEMPHIS BELL AND 47303 - AURO LANCASTER £30.00 - £50.00
4201 SELECTION OF EFE OO GAUGE MODEL VEHICLES INCLUDING AEC & AXLE FLATBED SHORE PORTERS, BLACK & WHITE HARRINGTON GRENADIER, BEDFORD TK ARTIC FLATBED BRITISH RAILWAYS AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4202 SELECTION OF VARIOUS PS2 GAMES INCLUDING TITLES SUCH AS HARRY POTTER: QUIDDITCH WORLD CUP, STAR WARS BATTLEFRONT, RED FACTION & OTHERS £30.00 - £50.00
4203 SELECTION OF PLAYWORN MODEL DINKY, MATCHBOX ETC VEHICLES INCLUDING FODEN REGENT TANKER, COLES MOBILE CRANE, MASSEY-HARRIS TRACTOR AND OTHERS. £30.00 - £50.00
4204 FOUR EMPTY HORNBY DUBLO TRAIN SET BOXES INCLUDING 2 X 2021 ' THE RED DRAGON' TOGETHER WITH 2019 2-6-4  TANK GOODS TRAIN AND 2006  0-6-0 TANK GOODS TRAIN  £100.00 - £120.00
4205 HORNBY R751 OO GAUGE BR BLUE CLASS 37 CO-CO DIESEL LOCOMOTIVE. BOXED £20.00 - £40.00
4206 SINCLAIR ZX SPECTRUM £40.00 - £60.00
4206 SELECTION OF CORGI, BUDGIE ETC MODEL VEHICLES INCLUDING ROUTEMASTER BUS, MINI SPECIAL EDITION SET, FORD TRANSIT AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00

A

4207 MINITRIX N GAUGE 4-6-2 LNER SIR NIGEL GRESLEY 4498 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER..BOXED £30.00 - £50.00
4208 QUANTITY OF VARIOUS OO GAUGE MODEL RAILWAY ITEMS. £30.00 - £50.00
4209 VARIOUS ITEMS INCLUDING SWING BALL, MECCANO JUNIOR, RADIO CONTROLLED PLANE AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4210 SELECTION OF N GAUGE MODEL RAILWAY BUILDINGS FROM GRAHAM FARISH, FALLER, POLA, ETC £30.00 - £50.00
4211 HORNBY DUBLO EDP15 (3-RAIL) OO GAUGE SILVER KING' PASSENGER TRAIN SET. BOXED  £40.00 - £60.00
4212 SELECTION OF VARIOUS N GAUGE ROLLING STOCK £30.00 - £50.00
4213 FIVE CORGI MODELS FROM THE AVIATION 
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ARCHIVE RANGE INCLUDING 47112 - DOUGLAS EC-47P SKYTRAIN, AA35004 - GLOSTER METEOR, 47304 - AVRO LANCASTER, 47106 - DOUGLAS DC4 AND 47202 - AVRO YORK. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4214 ACE CAP T GAUGE (3MM) TYPE 103 KANSAI LINE WEST JAPAN RAILWAY CO 4 CAR SET TOGETHER WITH BASIC TRACK & POWER BOX SET £40.00 - £60.00
4215 FOUR TEXACO RELATED ERTL MODELS INCLUDING 1920 [PIERCE ARROW CAB WITH TANKER, 1930 DIAMOND FUEL TANKER, 1918 FOR RUNABOUT WITH TANKER TRAILER BANK AND 1955 CHEVY CAMEO PICK-UP. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4216 STEIFF 664564 EXCLUSIVE DANBURY MINT THE COCA-COLA POLAR BEAR. BOXED WITH CERTIFICATE £50.00 - £70.00
4217 APPLE TV MODEL A1469. BOXED WITH REMOTE £20.00 - £40.00
4218 SELECTION OF SOLIDO EMERGENCY VEHICLES INCLUDING BERLIET 4X4, FOURGON MIXTR, BERLIET FOURGON AND OTHERS  £40.00 - £60.00
4219 TEKNO 1:50 SCALE MODEL HGV. BOXED £20.00 - £40.00
4220 VARIOUS VINTAGE CHILDREN'S TOYS INCLUDING FISHER PRICE RECORD PLAYER, XYLOPHONE & OTHERS £20.00 - £40.00
4221 CHAD VALLEY FORDSON MAJOR TRACTOR WITH BLUE BODY AND ORANGE WHEELS  £80.00 - £120.00
4222 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC RECORDS INCLUDING ARTIST SUCH AS NEIL DIAMOND, SIMON & GARFUNKEL, ELVIS PRESLEY & OTHERS £20.00 - £40.00
4223 DOCTOR WHO 10TH DOCTOR 2005-2010 50TH ANNIVERSARY 1:6 SCALE FIGURE FROM BIG CHIEF. BOXED  £150.00 - £200.00
4224 2 DINKY TOY MODEL VEHICLES INCLUDING 973 - EATON YALE ARTICULATED TRACTOR SHOVEL TOGETHER WITH 451 - JOHNSTON ROAD SWEEPER. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4225 QUANTITY OF VARIOUS OO GAUGE STATIC STEAM & DIESEL LOCOMOTIVES. £20.00 - £40.00
4226 YUGIOH STARTER DECK TOGETHER WITH FOLDER WITH NON PLAYING DECORATIVE CARDS & EMPTY PACKETS £30.00 - £50.00
4227 TWO HORNBY OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING R2443 - SR 0-6-0 TERRIER VENTNOR NO 12 TOGETHER WITH R29217 -BR PUG 0-4-0  51235. BOTH BOXED. £30.00 - £50.00
4228 NITTO KAGAKU UNMADE BMW 3.5 CSL PLASTIC MODEL KIT.  £60.00 - £80.00

4229 SELECTION OF CORGI JAMES BOND 007 RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING ASTON MARTIN DB5, LOTUS ESPRIT (UNDERWATER), JAGUAR XKR AND OTHERS.  ALL BOXED £30.00 - £50.00
4230 QUANTITY OF VARIOUS LEGO £30.00 - £50.00
4231 BACHMAN HO GAUGE "THE OLD TIMER" ELECTRIC TRAIN SET.  £30.00 - £50.00
4232 MINITRIX 11007 N GAUGE PASSENGER TRAIN SET. BOXED £30.00 - £50.00
4233 VARIOUS DOCTOR WHO RELATED ITEMS INCLUDING WALL CLOCK, FIGURES, MAGAZINES ETC.  £20.00 - £40.00
4234 VINTAGE STAR WARS VEHICLES INCLUDING X-WING, AT-ST, TIE BOMBER & REBEL TRANSPORT SHIP £40.00 - £60.00
4235 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS QUEEN, DAVID BOWIE, BLONDIE AND OTHERS £30.00 - £50.00
4236 LIVE STEAM ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER, 26CM LONG BASE  £100.00 - £150.00
4237 THREE N GAUGE LOCOMOTIVES FROM FLEISCHMANN, LIMA & MINITRIX £30.00 - £50.00
4238 FOUR CORGI MODELS FROM THE AVIATION ARCHIVE RANGE INCLUDING 45705 - LOCKHEED CONSTELLATION, EASTERN AIRLINES, 47503 - LOCKHEED CONSTELLATION AIR INDIA 47502 - LOCKHEAD CONSTELLATION QUANTAS AND 47603 - VICKERS VISCOUNT CONTINENTAL AIRLINES. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
4239 TRIANG RAILWAYS R346 00 GAUGE. STEPHENSON'S ROCKET TRAIN. BOXED £90.00 - £120.00
4240 JAPANESE BATTERY OPERATED TINPLATE TRAIN £20.00 - £40.00
4241 HERITAGE LIMITED EDITION 1 :24 SCALE WILLIAMS RENAULT FW16, DAMON HILL  £30.00 - £50.00
4242 SELECTION OF VARIOUS THE BROONS ANNUALS, ROY OF THE ROVERS & HOTSPUR COMICS £20.00 - £40.00
4243 VARIOUS DINKY TOY MILITARY RELATED VEHICLES INCLUDING LEOPARD TANK, MEDIUM ARTILLERY TRACTOR, 5 TON ARMY WAGON & OTHERS £30.00 - £50.00
4244 LIVE STEAM ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER AND OTHER  £40.00 - £60.00
4245 SIX CORGI MODEL BUS SETS INCLUDING, 97363 - LEYLAND TIGER CUB, EDINBURGH CORPORATION, 98461 - BATTLE OF BRITAIN, YELLOW COACH 743, 97180 - GREY GREEN A.E.C. REGAL AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4246 QUANTITY OF VARIOUS DVDS INCLUDING TITLES SUCH AS INDIANA JONES AND THE 
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KINGDOM OF THE CRYSTAL SKULL, SHERLOCK HOLMES : A GAME OF SHADOWS, TIN TIN : THE SECRET OF THE UNICORN AND OTHERS £20.00 - £40.00
4247 THREE N GAUGE LOCOMOTIVES FROM LIMA & MINITRIX £30.00 - £50.00
4248 CORGI CC13203 - DAF XF SUPER SPACE CAB KING TRAILER & LOCOMOTIVE LOAD, ALLEY'S HEVY HAULAGE LTD STUDLEY, WARKS. BOXED £30.00 - £50.00
4249 NZG 1:50 SCALE MERCEDES-BENZ ACTROS, INTERDEAN FIXED TRAILER. BOXED £20.00 - £40.00
4250 SELECTION OF VARIOUS COMICS INCLUDING THE BEANO, DANDY, BLUE JEANS (NO.1) & OTHERS £30.00 - £50.00
4251 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS DURAN DURAN, FLEETWOOD MAC, DAVID BOWIE & OTHERS £30.00 - £50.00
4252 BACHMANN/HAWTHRONE VILLAGE HO GAUGE ELVIS PRESLEY THE KING OF ROCK N ROLL DIESEL LOCOMOTIVE, CARRIAGE & CONTROLLER £20.00 - £40.00
4253 ACTION MAN SCOUT CAR BY PALITOY. BOXED £30.00 - £50.00
4254 CHILD'S ROCKING HORSE MANUFACTURED BY HADDON ROCKING HORSES LTD £40.00 - £60.00
4255 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS DAVID BOWIE, SUZI QUATRO, JOHN LENNON & OTHERS £30.00 - £50.00
4256 SELECTION OF VARIOUS OO GAUGE 0-4-0 STEAM LOCOMOTIVES £20.00 - £40.00
4257 MECCANO NO.2 CONSTRUCTOR CAR £200.00 - £400.00
4258 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE BEATLES, PAUL SIMON, ELTON JOHN & OTHERS £30.00 - £50.00
4259 WOODEN MODEL BOAT. LENGTH 86CM £30.00 - £50.00
4260 FOUR OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 0-6-0 LNER 8473 TOGETHER WITH 2 X 0-4-0 C 7 R 270 ANP 0-4-0 BR 0-4-0 328 £30.00 - £50.00
4261 LEGO 4504 - STAR WARS MILLENNIUM FALCON ORIGINAL TRILOGY EDITION (UNCHECKED) BOXED WITH INSTRUCTIONS £40.00 - £60.00
4262 SELECTION OF VARIOUS OO GAUGE FROM HORNBY & BACHMANN ROLLING STOCK INCLUDING WAGONS & CARRIAGES £30.00 - £50.00
4263 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE STAR WARS FIGURES INCLUDING CHEWBACCA, CP-

30, PRINCESS LEIA & OTHERS £30.00 - £50.00
4264 TRI-ANG R1 HO GAUGE ELECTRIC PASSENGER TRAIN SET TOGETHER WITH OPERATING MAIL COACH SET. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4265 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI MATCHBOX ETC MODEL VEHICLES £20.00 - £40.00
4266 SELECTION OF VARIOUS MODEL RAILWAY CONTROLLERS £20.00 - £40.00
4267 MECCANO AEROPLANE CONSTRUCTOR SET £60.00 - £80.00
4268 SELECTION OF OO GAUGE MODEL RAILWAY TRACK & SCENIC ACCESSORIES £20.00 - £40.00
4269 TAMIYA 1:20 SCALE WILLYS JEEP FROM THE COLLECTORS CWB RANGE. BOXED £30.00 - £50.00
4270 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS PET SHOP BOYS, PRINCE, MADONNA & OTHERS £30.00 - £50.00
4271 SELECTION OF VINTAGE STAR WARS FIGURES INCLUDING HAN SOLO, LUKE SKYWALKER, ADMIRAL ACKBAR & OTHERS £40.00 - £60.00
4272 21ST CENTURY TOYS MODEL MESSERSHMMITT 109 & OTHER     £40.00 - £60.00
4273 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE STAR WARS FIGURES INCLUDING LUKE SKYWALKER, PRINCESS LEIA, SANDMAN & OTHERS £40.00 - £60.00
4274 HORNBY R3136 OO GAUGE NETWORK RAIL CLASS 73 73138 LOCOMOTIVE BOXED    £20.00 - £40.00
4275 VARIOUS CORGI MODEL SETS INCLUDING 09001 - FRYS CHOCOLATE, D4/1 TRANSPORT OF THE EARLY 50S, 50601 - K.K.T. MACK AC AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4276 THREE STORY WOODEN DOLLS HOUSE WITH VARIOUS FURNITURE & ACCESSORIES  £20.00 - £40.00
4277 QUANTITY OF VARIOUS LOOSE VINTAGE MECCANO & INSTRUCTION BOOKLETS £60.00 - £80.00
4278 QUANTITY OF O GAUGE MODEL RAILWAY TRACK £20.00 - £40.00
4279 HORNBY R218213 OO GAUGE L.M.S CRIMSON 4-6-0 PATRIOT CLASS 5XP 'HOLYHEAD' 5514 STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED £30.00 - £50.00
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4280 TWO EMPTY STEIFF TEDDY BEAR BOXES TOGETHER WITH SIMILAR BOX AND DISPLAY CASE  £20.00 - £40.00
4281 WRENN W221 OO/HO GAUGE 4-6-0 CASTLE CLASS BR GREEN 'CARDIFF CASTLE' 4075 STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £40.00 - £60.00
4282 SELECTION OF VARIOUS LION ANNUALS £20.00 - £40.00
4283 WRENN W2225 OO/HO GAUGE 2-8-0 L.M.S FREIGHT STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED £40.00 - £60.00
4284 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE COMICS INCLUDING TITLES SUCH AS TIGER, WHOOPEE, HOTSPUR & OTHERS £10.00 - £20.00
4285 THREE 1:18 SCALE MODEL CARS FROM BURAGO & ANSON INCLUDING CATERHAM SUPER 7 TOGETHER WITH LAMBORGHINE DIABLO (1990) & ASERATI 3200 GT (1998). ALL BOXED £20.00 - £40.00
4286 WRENN W2218 OO/HO GAUGE 2-6-4 BR BLACK 80033 STEAM LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
4287 SELECTION OF MAINLY CLASSICAL MUSIC VINYL ALBUMS £20.00 - £40.00
4288 WRENN W2231 OO/HO GAUGE 0-6-0 BR GREEN DIESEL LOCOMOTIVE. BOXED £30.00 - £50.00
4289 30 VICTOR BOOK FOR BOYS ANNUALS £20.00 - £40.00
4290 SELECTION OF PLAYWORN CORGI & DINKY MODEL VEHICLES INCLUDING DODGE ROYAL SEDAN, AUSTIN ATLANTIC, EUCLID REAR DUMP TRUCK & OTHERS £30.00 - £50.00
4291 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS ELTON JOHN, KIM WILDE, DIRE STRAITS & OTHERS £30.00 - £50.00
4292 HORNBY DUBLO 4-6-0 BR GREEN BRISTOL CASTLE 7013 TOGETHER WITH 0-6-2T BLACK 69567 & OTHER RELATED ITEMS £20.00 - £40.00
4293 THE VICTOR BOOKS FOR BOYS 1ST ANNUAL £30.00 - £50.00
4294 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES (ALL UNCHECKED) £20.00 - £40.00
4295 HORNBY R2876 - GWR DIESEL RAILCAR NO.34. BOXED £20.00 - £40.00
4296 QUANTITY OF MCDONALDS HAPPY MEAL TOYS (SOME SEALED) £20.00 - £40.00
4297 RADIO CONTROLLED BATTLE SHIP. LENGTH 92 CM £30.00 - £50.00
4298 VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS BRUCE SPRINGSTEEN, JENNIFER RUSH, MICHAEL JACKSON & OTHERS £30.00 - £50.00
4299 SELECTION OF PLAYWORN MODEL VEHICLES 

FROM DINKY, CORGI, MATCHBOX, ETC INCLUDING MASSEY HARRIS TRACTOR, FODEN FLATBED LORRY, DC-10 SWISS AIR & OTHERS TOGETHER WITH VARIOUS TINPLATE VEHICLES £30.00 - £50.00
4300 SELECTION OF VARIOUS MODEL VEHICLES FROM CORGI, LLEDO, VANGUARDS ETC INCLUDING BEDFORD S TYPE VAN, 1931 A& C TROLLEY, BEDFORD TYPE OB COACH AND OTHERS £30.00 - £50.00
4301 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE BOARD GAMES, BOOKS & OTHERS £30.00 - £50.00
4302 3 DINKY TOYS: 278 - PLYMOUTH YELLOW CAB, 2 X 123 - PRINCESS 220HL SALOON,   ALL BOXED  £60.00 - £80.00
4303 HORNBY R2728 OO GAUGE BR BLACK 4-6-0 ROYAL SCOT CLASS 46120 'ROYAL INNISKILLING FUSILIER' LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED £30.00 - £50.00
4304 TOSHIBA HI-FI SEPERATES INCLUDING CD PLAYER, TUNER, CASSETTE PLAYER, ETC & A PAIR OF SPEAKERS £20.00 - £40.00
4305 SELECTION OF MODEL BUSES FROM ATLAS EDITIONS GREAT BRITISH BUSES SERIES INCLUDING LEYLAND PD3 QUEEN MARY, WALLACE ARNOLD BEDFORD OB, 3 AXLE Q1 TROLLEY BUS & OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4306 VARIOUS N GAUGE LOCOMOTIVES FOR SPARES OR REPAIRS TOGETHER WITH VARIOUS ROCO N GAUGE CARRIAGES £30.00 - £50.00
4307 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE STYLE COUNCIL, MICHAEL JACKSON, SIMPLY RED & OTHERS £30.00 - £50.00
4308 VARIOUS MODEL AIRCRAFT INCLUDING P-510 MUSTANG, F14 TOMCAT, P-40D AND OTHERS  £30.00 - £50.00
4309 SELECTION OF PLAYWORN MODEL VEHICLES FROM DINKY CORGI, MATCHBOX ETC INCLUDING AUSTIN A60, CENTURION MK III TANK, CARRIEMORE CAR TRANSPORTER AND OTHERS  £40.00 - £60.00
4310 TRIANG RS24 - HO/OO GAUGE GOODS ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £20.00 - £40.00
4311 SELECTION OF VARIOUS CORGI SUPERHAULER MODEL HGVS INCLUDING TY87008 - DAF 95 BOX TRAILER BLUE CIRCLE CEMENT, TY86711 - VOLVO CURTAINSIDER MCBURNEY TRASNPORT, TY86617 - SCANIA CURTAINSIDER PRESTONS OF POTTO AND OTHERS. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
4312 TRIANG RS30 HO/OO GAUGE ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £20.00 - £40.00
4313 VARIOUS CORGI OMNIBUS MODEL VEHICLES INCLUDING 40409 - AEC RECENT WITH WEYMANN BODY 40302 LEYLAND ROYAL 
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TIGER POTTERIES MOTOR TRACTION CO LTD, 43404 - PLAXTON BEAVER 2 PMT AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4314 TRIANG RS.51 HO/OO GAUGE FREIGHT MASTER ELECTRIC TRAIN SET. BOXED £20.00 - £40.00
4315 VARIOUS MILITARY MODEL VEHICLES FROM ATLAS EDITIONS INCLUDING KING TIGER TANK, M3 SCOUT CAR, HANOMAG AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4316 TRIANG 413.5 THAMES CLOCKWORK 14" CABIN CRUISER. BOXED  £30.00 - £50.00
4317 FIVE DINKY TOYS MODEL FIRE ENGINES INCLUDING 266--E.R.F. FIRE ENGINE 2 X MERRYWEATHER MARQUIS FIRE TENDER, 263-AIRPORT FIRE RESCUE TENDER AND 384-CONVOY FIRE RESCUE TRUCK. ALL BOXED  £50.00 - £70.00
4318 2 HORNBY DUBLO OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 2224 L.M.R 2-8-0 8F (2-RAIL) TOGETHER WITH EDL17 0-6-2T BR BLACK 69567. BOTH BOXED £40.00 - £60.00
4319 FOUR CORGI MODEL AIRCRAFT FROM THE AVIATION ARCHIVE INCLUDING AA31801 - BOEING B-29 SUPERFORTHRESS, 47403 - AURO LANCASTRIAN, 48703 -HP VICTOR S.R. MK2 AND 47302 - AVRO LANCASTER. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4320 HORNBY DUBLO OO GAUGE (3-RAIL) EDL11 BR GLOSS GREEN A4 CLASS 4-6-2 "SILVER KING" RN60016 STEAM LOCOMOTIVE  £50.00 - £70.00
4321 SIX CORGI MODEL VEHICLE SETS INCLUDING D67/1 - UNITED DAIRIES, D52/1 - CHARDINGTON, 97742 - JOHN SMITHS AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4322 THREE ATLAS EDITIONS DINKY TOYS COFFRET COLLECTORS SETS INCLUDING 25C/561 - L'INDISPENSABLE CITROEN H TOGETHER WITH 25B.D. - SERVICES PUYBLICS AND 25CS - FOURGONS CITROEN 1200 KG. ALL BOXED  £80.00 - £100.00
4323 SELECTION OF DINKY TOYS: 244- PLYMOUTH POLICE CAR, 269-FORD TRANSIT POLICE ACCIDENT UNIT, 254-POLICE RANGE ROVER, AND 732-BELL POLICE HELICOPTER.  £60.00 - £80.00
4324 HORNBY DUBLO 3-RAIL 4-6-2 BR GREEN "DUCHESS OF MONTROSE" 46232 STEAM LOCOMOTIVE AND TENDER £30.00 - £50.00
4325 ROLLS-ROYCE BATTERY OPERATED CAR. £30.00 - £50.00
4326 QUANTITY OF FOOTBALL PROGRAMMES INCLUDING 1983 EUROPEAN CUP WINNERS CUP FINAL ABERDEEN FC V REAL MADRID, SCOTLAND V BRAZIL HAMPDEN PARK 1973, SCOTTISH CUP FINAL RANGERS V ABERDEEN 1982 AND OTHERS.

  £30.00 - £50.00
4327 PAIR OF SONY APM - 22ES STEREO SPEAKERS £30.00 - £50.00
4328 THE LONE RANGER PRAIRE WAGON 4 IN 1 BOXED TOGETHER WITH SOME LOOSE AND ASSOCIATED FIGURES AND ACCESSORIES  £40.00 - £60.00
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